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AKTIVITETSKALENDER
Februar
15. 	 Kl. 19.00	 Fastelavn i Farup Kirke
24. 	 Kl. 14.30-16.30	 Tirsdagsklub i konfirmandstuen

Marts
  7.	 Kl. 10.00-13.00	 Gymnastikopvisning i Farup Fælled
10. 	 Kl. 19.00-20.30	 Højskolesang i Kirkehuset
26.  	 Kl. 16.30-17.15	 ”Stop svindlerne”, Logitrans
29. 	 Kl. 10.00	 Børnegudstjeneste og efterfølgende 
		  Æggejagt i og ved Farup Kirke
31.	 Kl. 14.30-16.30 	 Tirsdagsklub i konfirmandstuen

April
28.	 Kl.14.30-16.30	 Tirsdagsklub i konfirmandstuen
30.  	 Kl. 19.00	 Aftenandagt med Rytmisk Kor i Farup Kirke, 
		  efterfølgende varme hveder i Kirkehuset

FARUP SOGN

FASTE MØDER:
l	 Marsk & Muld holder fast møde anden tirsdag i ulige måneder.
l	 Lokalarkivet holder fast møde torsdag i ulige uger kl. 16.00 i Farup Fælled.

Se i øvrigt aktivitetskalenderen på www.farupsogn.dk

SMS – kæden 
Vil du med i SMS kæden og modtage oplysning om diverse aktiviteter i sognet,
send sms til 50763090.

Marsk & Muld
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lige måneder.
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som separate filer.
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Kære alle
Hjertelig velkommen til generalforsamling i Farup Fæl-
led for foreningsåret 2025, dejligt at se jer. Endnu et år 
er gået, og jeg har glædet mig til at berette om, hvad vi 
har arbejdet med i bestyrelsen i årets løb.
Ved sidste generalforsamling stoppede Ragna som kas-
serer efter mange år på posten, hun har faktisk haft po-
sten siden ideen om fælleden opstod. På denne post er 
der en del administrativt arbejde, der skal laves inkl. 
adgang og koder til Nem id, bank etc. Så i løbet af året 
har Heidi i samarbejde med Ragna brugt en del tid på at 
få alt skiftet over. Dette er gjort i supergodt samarbejde 
– så TAK for det Ragna.
Der skal også her lyde en stor TAK til resten af besty-
relsen for et godt samarbejde i årets løb og til de mange 
andre frivillige, der giver en hånd med i Farup Fælled. 
Uden jer var der ingen forening.
Også en stor TAK her til vores unge medarbejdere der 
står for rengøringen. I gør det supergodt.
Igen i år har det været et godt år for Farup Fælled – også 
økonomisk – det kommer Heidi ind på senere. Men vi har 
faktisk igen rekordoverskud, det havde vi også sidste år.
I januar gennemførte vi vores årlige brandeftersyn, som 
er et lovkrav. Her får vi hjælp af Peter Mortensen, som 
arbejder med området til daglig.
I februar havde vi vores årlige arbejdsdag, hvor der blev 
malet, fjernet pletter fra gulvet og gjort hovedrent.  I 
2026 kommer vi også til at invitere til en arbejdsdag, så 
håber vi, at I vil bakke op om det igen.
Bygningen er jo stadig forholdsvis ny, så der er stadig 
ikke det store udvendige vedligehold. Dog har vi i årets 
løb fået skiftet nogle af fugerne i murstenene ud mod 
vest. Mureren, der har lavet arbejde, var heldigvis med 
på, at det var for tidligt, at de var gået løs, så han lavede 
reparationen uden beregning.
Indvendig har vi fået sat et gitter for trappen op til 
ungdomsklubben, så små børn ikke begynder at kravle 
derop, og så har vi lavet en forholdsvis stor investering 
i en ny gulvvaskemaskine.
Den, vi havde, var en meget gammel en, som vi havde 
fået foræret, da vi startede op, og den trængte til en ud-
skiftning. Vi har jo unge mennesker fra Farup til at gøre 
rent, og det skal gerne være nemt for dem. Jeg synes, det 
er en megagod historie, at vi dels får gjort rent meget 
billigere, end hvis vi skulle have et professionelt firma til 
det, og dels kan vi prale af, at Farup er det sogn i landet, 
der har flest unge, der er megagode til at gøre rent.
Vi har haft 41 udlejninger til fester i året løb. det er 2 
færre end i 2024, men stadig et meget pænt antal, som 
vi er godt tilfredse med.
Udover fester kommer vores indtægter jo fra udlejning 
til ungdomsklubben og til Borgerforeningen. Også en 

stor tak til begge disse foreninger for et godt samarbejde 
i året, der er gået.
Borgerforeningen bruger lokalerne til både gymnastik, 
crossfit og Smarttræning. Her sender vi en regning på 
lokaleleje til dem, som de så får refunderet det meste af 
fra Kommunen.
For første gang i år blev gymnastikopvisningen også af-
holdt i Farup Fælled.
I samarbejde med Borgerforeningen har vi arrangeret 2 
x fællesspisning i årets løb. Igen har vi haft frivillige til 
at lave maden, og det er altid nogle hyggelige aftener. Så 
hvis det skal være lidt nemt med aftensmaden en dag, så 
husk at bakke op og tage naboen med.
D. 9. maj holdt vi vores årlige frivillighedsfest, hvor vi 
inviterer alle frivillige, der har bidraget i året løb til fest. 
Det er også altid en hyggelig aften.
Vores helt store projekt de sidste par år, faktisk, har jo 
været at få lavet en mere hyggelig plads her ude foran 
i den gamle skolegård og få opgraderet legepladsen. Vi 
har selv en del penge stående, som vi jo arvede efter 
Villy Lønne, og så har vi også søgt forskellige fonde til 
projektet. Vi har ikke været voldsom heldige med fon-
dene, men dog fik vi i december overrakt en check på 
50.000 kr. fra Sydbank.
Vi mangler stadig en del penge for at komme i mål med 
projektet, så vi fortsætter med at søge fonde i 2026.01.18
I oktober holder vi vores årlige loppemarked, arrange-
ret af Mogens og Ruth. Lopperne har jo indtil nu været 
opbevaret omme ved Lauge og Lene, men efter de har 
solgt, er lopperne nu flyttet om til Ulla og Niels i Nr. 
Farup. I 2026 bliver det et jubilæums år for loppemar-
kedet. Det er nemlig 25 år siden, det startede. Det bliver 
også det sidste år, hvor Mogens og Ruth står i spidsen for 
det. Så hvis det skal fortsætte, skal nogle andre tage over.
Tusind tak til både Mogens og Ruth for at arrangere 
Loppemarked og til Lene og Lauge for at måtte opbevare 
lopperne hos jer.
Men det er ikke kun Lopper, der har været opbevaret 
ved Lene og Lauge, det har metalskrot også. Her har vi 
lavet en aftale med Filip Tobiasen om, at efter d. 1. maj 
kan metalskrot opbevares ved ham i stedet.
Af øvrige aktiviteter i Farup Fælled kan nævnes, at FOF’s 
kor stadig lejer Farup Fælled om tirsdagen, og her i bor-
gerrummet holder lokalarkivet til, og der er også stadig 
naturvidenskabelige foredrag fra Århus universitet.
Sidste punkt, jeg vil nævne, er, at der sælges juletræer 
herude fra skuret. Det er Steen Dietrichsen, der står for 
det, og overskuddet går til Farup Fælled. Tak for det.
Jeg vil slutte med at sige tak for endnu et godt år i Farup 
Fælled.

Dorte Pedersen

Formandens beretning for Farup Fælled for 2025
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Farup Fælled – Lej vores  dejlige lokaler til din fest 
Farupfaelled.dk
Reservation kan ske ved personlig henvendelse til 
Ulla Lassen, mobil: 40 44 87 83. Her er også mulig-
hed for formidling af evt. forplejning og servering 
til festen. 

Store sal:	 3000 kr. (under 100 personer) 		
	 3500 kr. (over 100 personer.)
	 Priserne er incl. rengøring

Lille sal: 	 2250 kr.
	 Priserne er incl. rengøring

Børnefødselsdage 600 kr. 
Priserne er excl. rengøring 

GYMNASTIKOPVISNING
Så er det snart tid til forårets gymnastikopvisning i Farup Fælled.

Lørdag d. 7. marts kl 10-13 kan I godt sætte et kryds i kalenderen og komme hen 
og se, hvad børnene og de unge piger har brugt denne gymnastiksæson på.

FSBG

Du kan nu betale kontingent for foreningsåret 2026 
til Farup Sogns Borger- og Gymnastikforening.

Det koster kun 100,- (det er mindre end 30 ører om 
dagen). Af de 100 kr. går 30,- til det blad, som du sid-
der og læser i nu. 

- Du kan indbetale via en bankoverførsel til reg.nr.: 
7780 kontonr.: 1945948. Den må du gerne sætte som 
årlig indbetaling, så glemmer du ikke at få betalt dit 
kontingent.

Betalende medlemmer er personer over 18 år, der 
ønsker at støtte vores aktiviteter og være med til at 
skabe rammerne for nogle 
gode oplevelser i sognet. 

Kan du ikke huske, om du har betalt, så kan du skrive 
til foreningen på fsbg@farupsogn.dk eller sende en 
SMS til os på 50763090. Husk at anføre, hvem du er 
og din adresse. 

Du kan naturligvis altid komme i kontakt med borger-
foreningen ved ringe eller sende en SMS på 50763090. 
Du kan også maile os på fsbg@farupsogn.dk.

Farup Sogns Borger- og 
Gymnastikforening.

BETALING AF KONTINGENT
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GUDSTJENESTELISTE
FOR FARUP KIRKE
FEBRUAR 
Søndag den 1. februar 
Septuagesima/Kyndelmisse
10:00 Gudstjeneste
Kirkekaffe

Søndag den 8. februar  
Seksagesima
Ingen Gudstjeneste

Søndag den 15. februar 
Fastelavns Søndag
19:00 Gudstjeneste
Kaffe og fastelavnsboller i Kirkehuset 

Søndag den 22. februar
1. sd. i Fasten
10:00 Gudstjeneste 
Kirkekaffe

Lørdag den 28. februar
11:00 Dåbsgudstjeneste

MARTS
Søndag den 1. marts
2. sd. i Fasten
10:00 Gudstjeneste 
Kirkekaffe

Søndag den 8. marts
1. sd. i Fasten
19:00 Gudstjeneste
Kirkekaffe

Søndag den 15. marts 
Midfaste søndag
Ingen Gudstjeneste

Søndag den 22. marts 
Mariæ bebudelsesdag
10:00 Gudstjeneste
Kirkekaffe

PÅSKE
Søndag den 29. marts
Palmesøndag
10:00 Børnegudstjeneste

APRIL
Torsdag den 2. april  
Skærtorsdag
11:00 Gudstjeneste
Frokost efter Gudstjenesten.

Fredag den 3. april
Langfredag 
Ingen Gudstjeneste

Søndag den 5. april 
Påskedag
10:00 Gudstjeneste 
Kirkekaffe med påskeæg

Mandag den 6. april
2. Påskedag
Ingen Gudstjeneste

Søndag den 12. april
1. søndag efter Påske 
Ingen Gudstjeneste 

Søndag den 19. april
2. søndag efter Påske
10:00 Gudstjeneste 
Kirkekaffe

Søndag den 26. april
3. søndag efter Påske
19:00 Gudstjeneste 
Kirkekaffe

Torsdag den 30. april
19:00 Aftenandagt med ”Rytmisk Kor”
Varme hveder i Kirkehuset 

NAVNE OG TELEFONER
Sognepræst (kbf.) Tine Bøge Pedersen
tlf. 40 22 96 38
mail: tbp@km.dk
træffes ikke om mandagen 
Formand for menighedsrådet Mona Vejlgaard
Farup Sønderby 5, tlf. 22307717
Graver Kent Rygaard
Farup Kirkevej 46, tlf. 24405826
Kirkeværge Jens Løkkegaard
Tanderup Digevej 4, tlf. 75423008
Kasserer Kasserer Søren Høy Bendixen
Præstegårdstoften 5, tlf. 20261689
Kirkens hjemmeside: www.farupkirke.dk
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GNISTRENDE. Midt i landsbyen og midt i sognet. Mellem marker og våde enge. Med digerne og Vadehavet og hori-
sonten i baggrunden. Der ligger Farup Kirke. Det har den gjort siden middelalderen.
En tidlig frostklar morgen i januar var Silas Asboe forbi med sin drone for at tage billeder af vores kirke i vintersøvns-
landskabet. Her ligger den og lyser i al sin nykalkede glans.
Den lille film kan bl.a. ses på Farup Kirkes Facebook-side. 

KIRKEBIL
Der kan til enhver tid bestilles kørsel til gudstjenester 
eller møder i Kirkehuset/konfirmandstuen. 
Esbjerg Taxa 75144500. 
Husk at bestille hjemtransport sammen med turen ud. 

TIRSDAGSKLUBBEN
Vintersæsonen startede 27. januar med et besøg af 
Elise Balslev, der lagde stemme til komponisten Carl 
Nielsens fortælling om sin fynske barndom. Man følte 
sig næsten som en del af familien, så levende var be-
retningen.
I februar mødes vi igen – den 24. i konfirmandstuen, 
og vi får besøg af Carsten Buje Johansson fra Farup 
Kirkevej. Han arbejder nu som socialpædagog, og han 
vil fortælle om både uddannelsen og sin vej hertil.
Kom og få en spændende eftermiddag med kaffe, sang, 
fortælling og snak, snak og snak.
Vi starter kl. 14.30 og slutter omkring kl. 16.30. 
Alle er velkomne.

HØJSKOLESANG
Så er det tid til højskolesang. Tirsdag den 10. marts 
fra kl. 19.00 til 20.30 er Lisbeth og Jens Peter Knudsen 
sangværter, og Camilla Darling sidder ved klaveret.
Der er en pause undervejs, hvortil man selv medbrin-
ger forplejning. 
Arrangementet er i Kirkehuset ved Farup Kirke, og alle 
er velkomne.

PÅSKE I FARUP KIRKE
Påsken er kirkens store højtid, og også i år er der gjort 
noget særligt ud af kirkens Gudstjenester og aktiviteter. 
Den 29. marts, Palmesøndag, holder vi Børnegudstje-
neste kl. 10. Bagefter er der kaffe og saft og æggejagt 
i Kirkehaven.
Den 2. april, Skærtorsdag, er der Gudstjeneste kl. 11, 
og bagefter byder menighedsrådet traditionen tro på 
frokost i Kirkehuset
Søndag den 5. april er der kl.10. Påskegudstjeneste, 
hvor musikken i år bliver ekstra festlig. Der er også 
en hurtig kop kaffe bagefter, så vi kan ønske hinanden 
glædelig påske.
Vi håber, at rigtig mange vil være med til at fejre På-
sken med en eller flere Gudstjenester i Farup Kirke; 
også i år.
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Bornegudstjeneste  og aeggejagt
Igen i år inviterer vi Palmesøndag til børnegudstjeneste i Farup og æggejagt i Kirkehaven. Det er den 
29. marts. Først er der en lille, kort Gudstjeneste, hvor Tine fortæller historien om Jesus, der rider ind 
i Jerusalem på et æsel. Bagefter er der kaffe og saft i Kirkehaven, og børnene skal hjælpe Påskeharen 
med at finde alle de mange æg, som ligger gemt både i Kirkehusets have og måske også i Kirkelunden 
eller andre mærkelige steder.

Arrangementet er for alle: Små og store børn, deres forældre, bedsteforældre og oldeforældre, onkler 
og tanter osv. Man skal bare have lyst til at høre en god fortælling og mod på at finde og gnaske på-
skeæg. Det begynder kl. 10 i kirken, og vi er færdige i god tid til at alle, der trænger, kan nå hjem til 
en middagslur (både børn og bedsteforældre)

Det foregår søndag den 29. marts kl. 10 i Farup Kirke

Vi håber, rigtig mange vil bakke op om den nye påsketradition for børn og barnlige sjæle.
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Kirkebogen for Farup Kirke
Kirkebogen er navnet på den bog, som alle 
mennesker i et sogn er indskrevet i. Det var 
Christian den 4., som i sin tid indførte Kirke-
bogen for at holde styr på, hvem der boede i 
sognene: Børn, der blev født og døbt, og hvem 
deres forældre var. Ægteskaber, som blev ind-
gået, og hvem i sognene, der var afgået ved 
døden. Det var sognepræstens opgave at føre 
Kirkebøgerne. Engang foregik det med fjer-
pen, blæk og skønskrift, men i dag foregår den 
slags jo digitalt.

I Marsk & Muld bringer vi hver gang den faste 
rubrik ”Kirkebogen”, som giver et overblik over 
de kirkelige handlinger i Farup Kirke. 

BISÆTTELSE: 
Kirsten Marie Rasmussen, Hillerupvej (1951-2025) blev fredag den 9. januar 
2026 bisat fra Farup Kirke. Urnen nedsættes på kirkegården i Farup.

BEGRAVELSE: 
Louise Sørine Skouboe, kaldet Lis, (1935-2025) blev lørdag den 20. december 
2025 begravet fra Farup Kirke.

DÅB: Ved Gudstjenesten i dag, 
den 2. søndag i Advent 2025, 
blev Maria og Kaspers søn døbt 
Ville Lund Kristensen. Villes 
søskende Sejr og Kamma hjalp 

med at tørre dåbsbarnets hår efter dåben. Hjer-
teligt tillykke til hele familien! 

Ring til præsten ved dåb, bryllup og 
dødsfald.
Hvis I går og planlægger et bryllup eller 
en barnedåb i Farup Kirke, så er det en 
rigtig god idé at begynde med at kon-
takte præsten. Så kan vi tale om jeres 
ønsker og om alt det praktiske; også 
datoer og tidspunkter mv.
 
Ved dødsfald er man naturligvis også 
altid meget velkommen til at ringe eller 
skrive til sognepræsten: 
Tine Bøge Pedersen. 
Tlf.: 40 22 96 38. 
Mail: TBP@km.dk
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KFUM&K i Farup Sogn
”Grundlove for De kristelige Foreninger for unge Mænd i Danmark” vedtaget i april 1906, hvor formålsparagraf-
fen lød: ”Foreningernes Formaal er Guds Riges fremme blandt de unge mænd, og deres opgave er derfor både at 
drage de unge til Herren og at befæste Troslivet, hvor sådant alt findes”.

I lighed med mange andre egne i Danmark var der også et stærkt åndsliv i Farup sogn. Det er ganske fint beskrevet 
i de 6 protokoller, som lokalarkivet d. 9. maj 2013 modtog fra Else og Anders Nikolajsen, Kærbøl Mark. Arkivet 
har mange materialer, men ikke noget så sjældent som en samlet historie. Det har vi fået med protokollerne, som 
fortæller historien om KFUM&K i Farup sogn.

Her kan man læse om alle forhandlinger, møder, medlemslister, bestyrelser osv. næsten helt fra begyndelsen. Når 
jeg skriver næsten, skyldes det følgende notat i protokollen for KFUK.: ”Ifølge indhentede oplysninger er Nr. Farup 
KFUK stiftet d. 20. juli 1916”. 

KFUM havde angiveligt også bestået i flere år, da der ved en forhandling er skrevet følgende: ”Efter at der igennem 
flere år er blevet afholdt kristelige møder for unge mænd fra Farup sogn og Gredstedbro i fællesskab, blev man 
omkring nytår 1933 enige om, at en deling af arbejdet var det mest ønskelige. Gredstedbro ønskede at tilmelde sig 
landsforeningen som KFUM. For Farup sogn blev der 18/1-1933 afholdt et møde hos gdr. Jeppe Pedersen, Hillerup, 
hvor man ligeledes vedtog at danne en kristelig forening for unge mænd; dog vedtoges det foreløbig at undlade at 
tilmelde foreningen. Kontingentet fastsattes til 75 øre kvartalet for medlemmer over 17 år, for medlemmer under 
17 år 50 øre kvartårlig. Til bestyrelsen valgtes Jeppe Peder(sen??), Hillerup, Niels Hansen, Kirkeby og lærer A. 
Hansen, Kærbøl Mark. (Suppl. Simon Hansen)” Underskrevet af Tobias Sørensen.

I protokollen for d. 18. januar 1934 blev det i forbindelse med generalforsamlingen vedtaget at søge optagelse i 
landsforbundet for KFUM. 

Der var ikke langt fra ansøgning til optagelse. Protokollen er tilføjet, at ”d. 25. januar 1934 blev KFUM i Nr. Farup 
optaget i KFUMs landsforbund tilsluttet Ribe kredsen”.

D. 7. februar 1934 afholdtes stiftelsesfest i missionshuset (i dag kirkehuset), hvor lærer Hansen, Hjarup, var taler, 
mens ”ældre og KFUK og KFUM Gredstedbro var indbudt”.  

Interessant er det da også at læse i en af protokollerne som vedr. KFUK. Her er indføjet ”ifølge indhentede oplys-
ninger er Nr. Farup KFUK stiftet d. 20-7-1916.” 

Tilsyneladende virker KFUM og KFUK hver for sig, men har også fællesmøder helt frem til 1965, hvor der forelig-
ger ”Fælles protokol for KFUM og KFUK”.

D. 14. oktober 1983 kl. 20 indkaldes foreningerne til møde hos Else og Anders Nikolaj-
sen, hvor foreningernes fremtid skal drøftes. Det er nok det sidste møde foreningerne 
afholder, inden de nedlægger sig. Der er i al fald ikke indføjet mere i protokollerne. 

I årene frem til ca. 1990 havde missionen aktiviteter for børn, men også det er ophørt.

Jens-Peter Knudsen

Lene Thiim Roelsen
Mette Line Faaborg Hansen
Paw Simonsen
Marianne Eg
Alex Lorentzen
Suppleanter til bestyrelsen Jens Nielsen 
og Søren Bendixen
Revisorer: Ragna Weidinger og Gert Vejlgaard

Bestyrelse i Farup Fælled: 
Hanne Vogt Nielsen
Dorte Pedersen
Heidi Witt Nielsen
Palle Tækker
Per Nissen Nielsen
Revisorer er Michael Lassen og Gert Vejlgaard

Nyt fra Farups foreninger
Efter generalforsamlingen 27. januar er FSBG’s bestyrelse som følger:
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Farup Ungdomsklubs årsberetning
Her i januar 2026 skal jeg samle op på bare lidt af det, som der er fore-
gået i Farup Ungdomsklub i året 2025.
Farup Ungdomsklub er stadig stedet, hvor unge fra 5. klasse og opefter 
mødes mandag og onsdag i klubbens lokaler i Farup Fælled. Det, der er 
så fedt ved FUK, er, at man møder op og deltager i de aktiviteter, som 
det fremragende personale har planlagt. Men der er ikke noget med, 
at man skal være god til noget, øve sig eller træne. Næh i FUK møder 
man op og deltager, som den man er.

FUK har været og skal fortsat være stedet, hvor man hygger sig på 
tværs af årgang og interesser, uden at der bliver skelet til, hvilket ni-
veau man nu er på. I FUK er man god nok, som man er. Det eneste, 
der forventes, er et positivt sind, og at man opfører sig ordentligt. 

Til at stå for klubben er vi så heldige, at vi stadig har Anne, Anna Laura 
og Thea. Elias stoppede i sommers, og vi vil gerne sige mange tak for 
din indsats. Lederne planlægger mandag og onsdag i klubbens åbnings-
periode. Bare for at nævne enkelte ting fra godteposen; brætspilsaften, 
høvdingebold, antonius, ler, snobrød, pizzaaften, julepynt, filmaften, 
bowling osv. osv.

Klubben har i år også hjulpet til med boden til fællesspisningen, som 
har bidraget til et lille afkast til klubkassen.

Årets afslutningstur gik i år til Mandø. Her tog vi traktorbussen over til 
Mandø, men hoppede af lige på den anden side af diget, så vi fik en 
frisk lille gåtur om til Mandø by. Her stod den på, at de unge menne-
sker fik lidt at spise, og desuden tror jeg. at Brugsen på Mandø havde 
en fremragende omsætning den dag. Vi sluttede turen af med fælles 
pizza og stigegolf i Farup. I FUK skal vi nemlig benytte enhver given 
lejlighed til at hygge os.

I sommerferien holder alle sommerferie, men i det nye år er der 
tradition for en opstartstur. Denne gik i år til Marbæk, hvor to fra 
bestyrelsen deltog: Vi tog afsted lørdag formiddag og overnattede 
i en spejderhytte. Vi havde lavet et lille ”geocaching-løb”, hvor de 
skulle finde ingredienserne, så de kunne få noget at spise. En virkelig 
fornøjelig weekend, hvor alle hyggede sig, og hvor det også lykkedes 
at fremstille en fremragende espresso af en af de voksne. 

I efteråret havde vi fået arrangeret smuglerløb i Galgebakkeskoven. En mørk aften hvor det gælder 
om at fragte forskellige remedier fra den ene ende af skoven til den anden, samtidig med at man skal undgå at 
blive fanget af ”politiet”. Det giver lidt kriller i maven, når man skal bevæge sig gennem en mørk skov uden at 
vide, om der står nogen gemt bag det næste træ.

Til sidst vil jeg gerne sige tak til bestyrelsen for et fremragende samarbejde. Lene har valgt at stoppe i bestyrelsen. 
Vi vil gerne sige mange tak for den indsats, du har gjort.

Bjarne Schou
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De seneste år har der været få tilmeldte til juletræsfest. 
Derfor besluttede vi at aflyse det. I stedet kom der et an-
det forslag ind, og det redigerede vi lidt i, og resultatet 
blev adventshygge de 4 søndage i advent.

TAK for opbakningen. Det var igen en fornøjelse at lave 
et arrangement, som blev så godt  modtaget. Om det var 
den gratis hemmelige drik, de 4 forskellige lokationer el-
ler noget helt andet, ved vi ikke, men opbakning var der. 

1. søndag i advent var hos Anders og Lene på Kærbøl 
Grønnevej. Vejret var på ingen måde med os, men laden 
blev fyldt, og der blev serveret en GLUX fra Postgaarden 
i Ribe.

2. søndag i advent var hos Karsten på Nr. Farupvej. Hvis 
man skal sige noget positivt om vejret, så er det, at det 
ikke var ligeså dårligt som vejret søndagen før, men tæt 
på. Igen blev laden taget i brug og denne gang blev der 
serveret en Æblegløgg fra Hr. Skov i Ribe. 

3. søndag i advent var hos Jens Michael på Tanderup Di-
gevej, igen vejret var en anelse bedre, men igen kom vi 
indendørs i en af de gamle stalde. Denne gang blev der 
serveret varm øl med chili og citron fra Ribe Bryghus. Vi 
var så heldige, at Futte skulle køres i hus, så der var kørsel 
fra Farup Fælled og ud til Jens Michael.

4. søndag i advent var på fællesarealet ved Præstegård-
stoften, og denne gang var vejret med os. Det var koldt, 
men tørvejr og nogenlunde stille, så der blev tændt bål, 
og denne gang blev der serveret varm kakao med rom fra 
Tøjeksperten i Ribe. Der var besøg af selveste juleman-
den, som delte slikposer ud til alle børn. 

Alt i alt en succes. Det var en fornøjelse at arrangere, 
selvom det ikke var uden spænding, når nu det er uden 
tilmelding, så havde vi ingen anelse om, hvor mange der 
ville dukke op, og hvor mange der skulle handles ind til. 
Vi har fået en masse positive tilbagemeldinger, så hvis 
ressourcerne rækker til det i 2026, så kan det sagtens tåle 
en gentagelse. 

Hilsen fra bestyrelsen i FSBG

Juletræsfesten var i år skiftet ud med 
adventshygge
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Tilmeld dig her

Stop svindlerne 
– lær at spotte faresignalerne

INVITATION

Læser du den tekst, der vises på MitID-appen, inden du godkender? 
20 pct. af danskerne gør ikke. Men det burde de nok. For de seneste år 
er svindel på nettet steget voldsomt. 

Vil du høre, hvordan du selv kan bekæmpe de kriminelle, så kom med 
til vores arrangement ”Stop svindlerne”

torsdag den 26. marts 2026 kl. 16.00 til kl. 17.15 hos Logitrans, 
Hillerupvej 35, 6760 Ribe

AL Sydbanks eksperter tager dig igennem emner som digitalt 
selvforsvar, svindel ved onlineshopping, investerings- og kærligheds-
svindel, så du ved, hvordan du undgår at blive snydt – og ved, hvad du 
skal gøre, hvis det alligevel skulle ske. 

Du vil også blive introduceret til en SikkerKlikker-test, hvor du kan 
tjekke, hvor god du er til at spotte svindlerne.   

Al Sydbank og Logitrans serverer kaffe og kage. 

Vi glæder os til at se dig.

Venlig hilsen

AL Sydbank  
Bramming & Ribe

Program
 ● Velkomst  

v/ Dorte Pedersen, COO, Logitrans

 ● Stop Svindlerne 
Indlæg v/ Helene Q. Jensen, privatrådgiver og  
Søren M. Nielsen, filialchef, AL Sydbank

 ● Afrunding og tak for i dag 

Online tilmelding
Arrangementet er gratis og åbent for alle, men 
kræver  
tilmelding. 

Tilmeld dig – og gerne en ledsager – ved at anvende 
linket nederst på siden.

Sidste frist for tilmelding er fredag den 20. marts
(først til mølle).
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